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建筑工程定额与预算试题

课程代码：00170
。

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上的非选择题答题区作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

2．第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用O．5毫米黑色字迹签字笔作答。

4．合理安排答题空间，超出答题区域无效。[[微信公众号：ikaoti]
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分．共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的。请将其选出并将“答题卡”

1．某工程的桩基础工程是属于

A.建设项目

B.单项工程[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.单位工程

D.分部工程

2．预算定额中人工消耗指标的确定，人工幅度差的计算是

A.(基本用工+辅助用工+超运距用工)×人工幅度差系数

B.(基本用工+超运距用工)×人工幅度差系数

C.(基本用工+辅助用工)×人工幅度差系数

D.(基本用工+其他用工)×人工幅度差系数

3．当同一种材料的供应单位不同而有几种原价时，确定材料原价应[最新年份咨询qq593777558]
A.取平均值

B.取最大值

C.取最小值

D.取加权平均值

4．有一雨蓬挑出结构外边线的宽度2.0m，则该雨篷

A.建筑面积全算

B.不计算建筑面积

C.按l／2计算建筑面积[[微信公众号：ikaoti]
D.按l／3计算建筑面积

5．挖基础土方的计算公式是

A.V=图示开挖长度×开挖宽度×开挖厚度

B.V=图示开挖长度×基础垫层宽×开挖厚度

C.V=基础垫层长×开挖宽度×开挖厚度

D.V=基础垫层长×基础垫层宽×挖土深度

某工程基础采用钢筋混凝土条型基础，墙体采用实心砖墙，已知基础顶面标高为-0．6m，

设计室外地面面标高为-0．3m，设计室内地面标高为±0．000，则基础与墙身的分界线

位于

A.±0．000

B.-0．3m

C.-0．45m

D.-0．6m

7．无梁板柱高的计算应按

A.楼板上表面算至上一层楼板下表面

B.楼板上表面算至柱帽上表面

C.楼板上表面算至柱帽下表面

D.楼板上表面算至上一层楼板上表面

8．下列说法中错误的有

A.主梁与次梁连接时，次梁长算至主梁侧面

B.钢筋工程量按设计长度乘以单位理论重量计算

C.梁与柱连接时，梁长算至柱中心线

D.后浇带按设计图示尺寸以体积计算[最新年份咨询qq593777558]
9．水泥砂浆踢脚线的工程量计算按

A.设计图示长度计算

B.设计图示长度乘以高度以面积计算

C.设计图示长度乘以宽度以面积计算

D.设计图示以体积计算

10．单位生产能力估算法是属于

A.静态投资估算法

B.动态投资估算法

C.流动投资估算法

D.固定投资估算法

11．可以修改原设计方案，提出投标者的方案，这种报价策略是

A.不平衡报价法

B.无利润报价法

C.多方报价法

D.增加建议方案

12．某工程计划完成年度建筑安装工作量为800万元，按本地区规定工程备料款额度为

15％，材料比例为60％，则该工程累计工作量起扣点为

A.72万元

B.600万元

C.720万元

D.800万元[最新年份咨询qq593777558]
13．标准砖以240×115×53为准，采用一砖厚的标准砖墙，则其计算厚度为

A.53mm[[微信公众号：ikaoti]
B.115mm

C.120mm

D.240mm

14．已知某工程层高为3．0m，板厚为90mm，踢脚线高度为150mm，则该工程内墙面的抹灰

高度为

A.2．76m

B.2．85m

C.2．91m

D.3．0m

15．无限竞争性招标是指

A.公开招标

B.邀请招标

C.议标招标

D.协商招标

二、多项选择题(本大题共l0小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题

卡”的相应代码涂黑。未涂、错涂、多涂或少涂均无分。

16．下列哪些项目是属于与未来企业生产经营的有关费用

A.工程保险费

B.财务费用

C.联合试运转费

D.生产准备费及开办费

E．办公和生活家具购置费

17．下列哪些项目是属于建筑安装工程费的措施费

A.环境保护

B.文明施工

C.脚手架

D.二次搬运E．社会保障费

18．下列哪些是属于预算定额的作用

A.编制施工图预算的依据

B.编制施工定额的依据[最新年份咨询qq593777558]
C.编制概算定额的依据

D.编制招标标底的依据

E．施工单位进行经济活动分析的依据

19．工程建设定额按主编单位和管理权限分为

A.施工定额

B.地区统一定额

C.全国统一定额

D.行业统一定额

E．预算定额

20．下列项目中按一半计算建筑面积的有

A.建筑物的阳台

B.有永久性顶盖的室外楼梯

C.露台

D.飘窗

E．自动人行道

21．在计算实心砖墙的工程量中，下列哪些项目所占的体积要扣除

A.梁头

B.空圈

C.门窗洞口

D.圈梁

E．板头[[微信公众号：ikaoti]
22．下列构件在计算现浇砼的工程量时，按体积计算的有

A.无梁板

B.剪力墙

C.楼梯

D.坡道E．有梁板

23．下列哪些是属于编制施工图预算的方法

A.清单法

B.综合清单法

C.单价法

D.实物法

E．综合单价法

24．工程招标的种类按工程项目建设程序分为

A.工程项目开发招标

B.勘察设计招标

C.施工招标

D.单位工程招标

E．分部工程招标

25．成本加酬金合同包括

A.成本加固定百分比酬金合同[[微信公众号：ikaoti]
B.估计工程量单价合同

C.成本加奖罚合同

D.成本加固定金额酬金合同

E．最高限额成本加固定最大酬金合同

三、简答题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)

请在答题卡上作答。

26．工业建筑中影响设计概算的因素有哪些?

27．工程量清单计价具体包括哪些费用?

28．简述工程概预算审查的方法?

29．简述直接工程费中材料费包括的内容?

四、论述题(本大题共l小题，共l0分)

请在答题卡上作答。

30．介绍工程量清单计价模式及作用?

五、计算题(本大题共2小题，每小题l0分。共20分)

请在答题卡上作答。

某建设项目的静态投资为2000万元，按该项目计划要求，项目建设期为3年，3年的投资分年使用比例为第一年25％，第二年45％，第三年30％，建设期内年平均变动率

预测为7％，估计该项目建设期的涨价预备费。(保留小数点后三位)

某层钢筋砼柱截面尺寸为500×500mm，共l8根，柱高为3．6m，试计算该层柱混凝土的工程量和柱的模板工程量。
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更多课程资料（习题软件、辅导课件、电子书）至http://zk.ikaoti.cn/免费下载


